

# 舞阳县工业和信息化局

---

## 舞阳县工业和信息化局 2022年开展服务型执法的情况说明

2022年以来，舞阳县工信局在县委、县政府的领导下，在县法治政府建设等有关部门的业务指导下，通过全体干部的共同努力下，对照服务型行政执法示范点工作标准，全面落实服务型行政执法工作要求，紧紧围绕服务型行政执法工作目标，有计划、有步骤、有重点地推进执法理念转变和执法方式创新，塑造严格、规范、公正、廉洁文明、高效的行政执法形象，创造了良好的法治环境，现将有关工作汇报如下：

一是加强组织领导，制定实施方案。局党组高度重视服务型行政执法建设工作，结合单位实际，认真组织研究，制定推进服务型行政执法建设实施方案，定期召开中心组理论学习，持续推进全局法律法规学习常态化。

二是强抓工作落实，确保成效突出。积极推进政务公开，保证群众参与权、知情权；提升服务品质，最大限度的方便办事群众；创新执法方式，深入推进服务型行政执法建设；完善行政调解流程图、工作人员行为规范，为我局强化依法行政、提高服务水平、化解矛盾纠纷、发挥调解职能等奠定了夯实基础。

三是紧抓队伍建设，提升执法水平。印发学法计划，建立学法制度，从领导班子到全体干部职工，明确学法任务、学法内容、学法方式。定期组织局党组理论学习中心组学法，领导班子率先垂范，带头表率；依托每周二、五理论学习日，将有关法律法规纳入工信局干部培训内容，开展集中学习；组织相关执法人员积极参加执法人员培训，切实提高行政执法人员办事的能力。

我局对照标准，严格落实，逐步深化提升服务理念，不断优化改进执法方式，加快构建完善服务体系，将行政执法服务经济发展、服务人民群众的要求付诸实施，在执法中体现服务，在服务中实现管理，牢固建立了管理、执法和服务三位一体的新型执法模式，为全面实施依法行政奠定了坚实的基础。

